



## **TERIBEAR OPĚT ROZHÝBE PRAHU, DO CHARITATIVNÍHO BĚHU SE MŮŽETE ZAPOJIT I SE SVÝMI ČTYŘNOHÝMI MAZLÍČKY**

[www.teribear.cz](http://www.teribear.cz)

Registrace a prodej čipů na druhý ročník desetidenní charitativní akce s názvem TERIBEAR HÝBE PRAHOU aneb Prima DEN S MEDVĚDEM, který od 8. do 17. září pořádá na pražské Letné Nadace Terezy Maxové dětem, byla zahájena. Vloni na tento unikátní happening přišlo svým pohybem podpořit konkrétní lidský příběh téměř čtyři a půl tisíce nadšenců z dvaceti tří zemí světa. Mezi nimi byli kromě patronky nadace Terezy Maxové například herečka Jitka Schneiderová, členové skupiny Lake Malawi, modelka Renata Langmannová, sportovci Radek Štěpánek, Roman Šebrle, Jan Koller a další. Všichni účastníci společně za deset dní naběhali nebo ušli celkem 60 287km, které partneři akce proměnily do konkrétní pomoci. Celkový výtěžek z prvního ročníku dosáhl výše 3 844 922 Kč. Mimo osobnosti se na Teribear trati objevili i domácí mazlíčci, a právě proto je druhý ročník spojen i s nimi. Projekt TERIBEAR navázal spolupráci s filmem Tajný život mazlíčků, který jde do kin 11.8.

*„Chceme navázat na vydařený první ročník a rozhýbat na pražské Letné alespoň dvakrát tolik účastníků. Projít se nebo zaběhat si mohou přijít opravdu všichni, stačí se jen zaregistrovat a pořídit si TERIBEAR čip,“* říká ředitelka Nadace Terezy Maxové dětem **Terezie Sverdlinová** a pokračuje: *„Registrovat se nově mohou i rodinné a firemní týmy. A když se řekne rodina, mnohdy nelze opomenout i domácí mazlíčky. I ti, pokud budou na vodítku a mít košík, jsou na akci vítáni a společně můžou ujit pár koleček pro dobrou věc. Každý zdolaný kilometr navíc partneři akce podpoří ne deseti, ale padesáti korunami. Bohatý doprovodný program, účast sportovních i kulturních osobností a hlavně dobrý pocit z pomoci druhým, to vše rozhýbe letos v září pražskou Letnou.“*

Právě kvůli možnosti zúčastnit se charitativního běhu se zvířecím mazlíčkem, se projekt TERIBEAR v spojil s premiérou filmu Tajný život mazlíčků, který bude možné v kině zhlédnout od 11.8. V novém komediálním animovaném filmu se diváci dozvědí, co dělají jejich čtyřnozí mazlíčkové, když jsou sami doma, rodinný film je ze stejné dílny jako úspěšní Mimoni a Já padouch. A zvířátka nepotkáte jen skrze filmové plátno, ale právě i na trase běhu Teribear hýbe Prahou, kam jsou letos srdečně zváni, aby společně se svými páníčky podpořili během dobrou věc.

### **O AKCI**

TERIBEAR HÝBE PRAHOU je nonstop charitativní happening, kterého se může zúčastnit každý, kdo chce svým pohybem přispět na dobrou věc. Nezáleží přitom na věku, fyzické kondici nebo čemkoliv jiném. Důležitá je chuť pomoci. Nonstop, tj. v kteroukoli denní či noční hodinu, po dobu deseti dnů od 8. do 17. září má každý příležitost udělat dobrý skutek, a to i opakovaně. Stačí se jen registrovat, pořídit si čip a přijít si zaběhat nebo se projít na vyznačený okruh na Letenské pláni v Praze. Za každý kilometr, který je na trase dlouhé 1,3 km zdolán, věnují partneři akce 50 Kč na podporu konkrétních příběhů či projektů Nadace Terezy Maxové dětem. Čip, který je podmínkou účasti, jednak počítá uběhnuté nebo ušlé kilometry a zároveň umožňuje opakovanou účast po celou dobu trvání akce. Čip stojí 100 Kč a celá částka jde na podporu charitativních aktivit nadace. Od

začátku května je možné jej koupit na stránkách [www.teribear.cz](http://www.teribear.cz). Zde jsou také uvedeny oblasti reprezentující pestrou škálu nadační pomoci s konkrétními lidskými osudy, které lze na akci podpořit.

*Tohle je přesně ta struna, která mě rozezní, protože mám za to, že běh je sport, který pomáhá lidem k lepšímu životu, a když pomoci svého běhu můžu pomoci ještě jiným, tak to fakt nemá chybu. Proto i letos moc rád přijedu do Prahy, abych zde nakroužil několik kilometrů a přitom se na trati setkal, pozdravil a poděkoval těm, kteří mají srdce na pravém místě a také příběhnou podpořit Teribear, ale hlavně děti, které to potřebují,*“ uvedl ultramaratonec, propagátor a trenér běhu **Miloš Škorpil**.

Posláním Nadace Terezy Maxové dětem je pomoc opuštěným a znevýhodněným dětem. Díky štědré podpoře dárců z řad firem a veřejnosti získává finanční prostředky na svou činnost už téměř dvacet let.

## **TERIBEAR HÝBE PRAHOU aneb Prima DEN S MEDVĚDEM**

**Kdy:** 8. – 17. 9. 2016 - NONSTOP

**Kde:** V parku na Letné. Start bude poblíž Metronomu. Stanovený okruh měří 1,3 km.

**Jak:** Pomocí TERIBEAR čipu se vám budou načítat kilometry dosažené na určeném TERIBEAR okruhu. Kilometry se zaznamenají na vaše elektronické konto, takže máte přehled, jak jste pomohli. Čip za 100 Kč koupíte buď on-line na stránkách [www.teribear.cz](http://www.teribear.cz) nebo na startu a tím podpoříte dobrou věc.

Výsledky z minulého ročníku naleznete zde: <http://leaderboard.teribear.cz/>